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Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури
України Тетяна Бережна зустрілася із Надзвичайним і Повноважним Послом
Французької Республіки в Україні Гаелем Весьєром з нагоди завершення його
дипломатичної місії в Україні.

Переглянути фото

У зустрічі також взяли участь заступниці Міністра культури України Наталія Мовшович і
Тетяна Філевська, Голова Державного агентства України з питань кіно Андрій Осіпов,
керівник Французького Інституту в Україні Гійом Абер та міжнародна експертка, радниця з
питань політики у сфері кіно Манон Дюверже.

Сторони підбили підсумки реалізованих спільних проєктів та обговорили подальші напрями
українсько-французької співпраці у сферах культури, європейської інтеграції, культурної
дипломатії, аудіовізуальної політики та розвитку кінематографа.

Тетяна Бережна подякувала Послу за його особистий внесок у розвиток українсько-
французьких культурних відносин, а також Французькій Республіці — за незмінну підтримку
України від початку повномасштабної російської агресії.

«За останні роки культурне партнерство України та Франції набуло практичного виміру. Ми
вдячні за підтримку української культурної спадщини, участь Франції в Альянсі культурної
стійкості, навчання українських музейних фахівців, розвиток співпраці у сфері
кінематографа, а також підтримку українських митців і культурних інституцій. Ми високо
цінуємо цю солідарність та готовність Франції й надалі підтримувати Україну», —
зазначила Тетяна Бережна.

Вона висловила вдячність Франції за принципову позицію щодо захисту української культурної
спадщини в умовах триваючих російських атак, запросивши французьку сторону взяти участь у
діяльності Українського фонду культурної спадщини.

Окрему увагу під час зустрічі приділили ініціативі Президента України «Тисячовесна»
«Тисячовесна». Гаель Весьєр поцікавився перебігом її реалізації та можливостями для розвитку
міжнародної співпраці у межах програми. Натомість Тетяна Бережна розповіла про високий
інтерес культурної спільноти до цієї ініціативи, її ключові напрями та підкреслила, що
програма відкриває нові можливості для українських митців і культурних інституцій, а також
створює підґрунтя для реалізації спільних міжнародних проєктів.

Сторони високо оцінили проведення з грудня 2025 року до березня 2026 року Сезону України у
Франції. Проєкт охопив 11 регіонів Франції, 43 міста, понад 70 проєктів і близько 190 подій,
ставши однією з наймасштабніших платформ культурного діалогу між двома державами.
Тетяна Бережна наголосила на важливості того, щоб такі ініціативи стали основою для
довгострокової співпраці між українськими та французькими культурними інституціями.



Наприкінці зустрічі вона побажала Гаелю Весьєру подальших професійних успіхів та висловила
впевненість, що українсько-французьке партнерство у сфері культури й надалі
зміцнюватиметься.
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